

我县举办县管干部荣誉退休仪式

本报讯 10月28日，我在县党群服务中心举行干部荣退仪式，今年第三季度退休的9名县管干部、县委常委、组织部长王宇红出席。

负责同志就退休后相关待遇保障作了介绍和说明。

王宇红代表县委组织部对参加本次荣退仪式的老干部多年来的付出与奉献表示诚挚敬意，并希望大家要不忘初心、牢记使命，珍惜光荣传统，永葆政治本色，加强政治学习，融入支部活动，始终做到对党绝对忠诚，做到退休不褪色、离岗不离党。要作奉献、当示范，

继续关心关注长子发展，积极为全县各项事业建言献策、发挥余热。组织、人社、老干等部门要站在讲政治的高度，带着感情和责任，用心用情用力做好老干部工作，实之又实做好服务保障，不折不扣解决好实际困难，让老干部切实感受到组织的关怀，退休生活能够过得健康快乐、幸福美满。

马赛 张婧

我县举行纪念《退役军人保障法》颁布实施一周年普法宣传暨主题签名活动

本报讯 10月26日，由县退役军人事务局主办的《中华人民共和国退役军人保障法》颁布实施一周年普法宣传暨主题签名活动在县体育馆举行。市退役军人事务局副局长赵小平，县委常委、人武部长宋晓军，县委常委、政法委书记李旭晖，副县长张树军出席，各乡镇(服务中心)退役军人服务站站长、退役军人代

表等参加活动。

活动现场，退役军人集体宣读《退役军人誓词》，并进行签名，工作人员还为退役军人代表发放了《中华人民共和国退役军人保障法》宣传资料。

宋晓军讲话指出，举行《中华人民共和国退役军人保障法》普法宣传暨主题签名活动，是我县深入宣

传贯彻这部法律的具体行动，也是推进退役军人服务保障法治化的实际举措。广大退役军人要继续保持军队的优良传统，弘扬“退伍不褪色、退役不褪志”的革命精神，争做遵规守纪的先进、干事创业的先进、维护稳定的先进，为全方位推进长子高质量发展做出积极贡献。

燕慧 令盼

县召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

本报讯 10月25日晚，我在卫体局四楼会议室召开新冠肺炎疫情防控工作调度会。副县长牛艳丽出席会议。各乡镇、各大口、疫情防控工作领导小组成立负责人参加会议。

会上，通报了我县疫情防控工作总体情况，分析当前形势，安排部署常态化疫情防控工作。

牛艳丽指出，当前疫情防控形势不容乐观，各有立要在思想上高度重视，时刻绷紧疫情防控这根弦，坚决杜绝疫情输入。要进一步加强宣传引导，疫情防控知识普及和疫苗接种宣传，做好疫情防控解读，引导广大群众自觉遵守防疫规定，主动配合防疫工作。要继续加强流动人员排查和检测，做好隔离场所、重点区域、居家隔离人员的管控，最大限度降低疫情输入风险。要严格管控人员聚集，商场、超市、宾馆、饭店等重点场所要全面落实体温监测、消毒消杀等常态化防控措施。要加强督导，各司其职，各负其责，协调配合，推动常态化防控各项措施落实落细，坚决守护人民群众生命安全。

柴睿凤 申慧

红十字志愿者协会童安全教育培训活动在鹿谷小学举行

本报讯 10月27日，由市民政局主办、省红十字志愿者协会承办的儿童安全教育（防溺水及安全急救）培训活动在我县鹿谷小学举行。

参训学生纷纷表示，这次安全教育（防溺水及安

我县举行乡村振兴技能大赛电子商务师竞赛

本报讯 10月28日，2021年第四届长治技能大赛长子初赛暨乡村振兴技能大赛长子县电子商务师竞赛在山西优品科技有限公司举行，来自各行各业的直播创业者参加比赛。

本次大赛紧紧围绕“乡村振兴主题”，按照电子商务职业功能设计赛题，结合电子商务发展趋势，设置了电子商务运营+现场直播带货等内容。参赛选手通过对直播内容的策划筹备、农产品特色的提炼与展示、直播活动的实施与执行，展现电商时代“直播带货”的新模式。

比赛经过电子商务知识笔试、作品抽签、直播比赛、评委评分、颁发奖品等5个环节，测试参赛选手

行为，促进教育公平，全力保障学生德智体美劳全面发展。二要聚焦重点任务，持续精准发力，统筹抓好减负与提质，管好校内与校外，抓好全面与重点，综合运用行政执法手段、信息技术优势、社会监督利器，扎实推进“双减”工作。三要强化履责担当，确保工作实效，加强组织领导，明确工作职责，部门联动，形成合力，强化督查，注重宣传，不折不扣落实“双减”各项目标任务，推动我县教育高质量发展。

黄梓晨 张晓君

长子鼓书多部作品获全国大奖

“和平杯”非遗曲艺票友邀请赛颁奖晚会



本报讯 近日，长子鼓书在第六届“南山杯”全国

电子商务直播推广综合能力。赛场上，参赛选手沉着冷静，积极应战。在直播带货环节，选手们通过模拟试吃特色产品、详细介绍产品口感、表演才艺、边唱边带货等多种形式进行了技能大比拼。直播现场的超强互动性、参与性让直播更具人性化和感染力，线上消费者可以更全面、更深入地了解商品的形态、功能等。经过激烈角逐，前3名参赛选手脱颖而出，成功晋级决赛。

我县将以本次技能比赛为契机，继续加强与企业、协会的合作，共同探索电子商务人才的培养路径，为社会输送更多更优秀的电商直播复合型人才，助力乡村振兴。

王娟 安欣

同时，10月21日至23日，曲艺赞百年，启航新征程第五届“和平杯”非遗曲艺票友邀请赛在天津市和平区成功举办。经过激烈角逐，长子鼓书《老宅》《烈火丰碑壮河山》《长治美》《长子理发》四部作品均获“十大名票”节目奖。其中，《长治美》表演者王晨曦受组委会邀请，参加了曲艺研讨会和现场颁奖晚会。

长子鼓书是一门说唱相间、以唱为主的曲艺形

我县举办2021年退役军人金秋专场招聘会

本报讯 10月26日，我在县体育馆举办2021年退役军人金秋专场招聘会，市退役军人事务局长赵小平，县委常委、政法委书记李旭晖，副县长王宇红出席。

在招聘会上，企业代表、退役军人代表分别发言，与会人员现场参观了招聘企业站台，并为企业进行现场对接。据了解，本次招聘会主要面向退役军人、现役军属，共有制造、机械、餐饮、零售等十余家企业现场进行招聘，提供就业岗位1000余个。

李旭晖指出，退役军人是党和国家的宝贵财富，县委、县政府将一如既往，用心用情用力做好退役军人服务保障工作，用足用好各项政策，落实细化优惠举措，切实为广大退役军人在新的岗位上“立业”搭建广阔舞台，营造良好环境，提供优质服务。来应聘的退役军人要珍惜机会，把握机遇，转变观念，合理选择就业岗位，为长子经济社会高质量建设立功立业。

燕慧 令盼

慈林街还迁指挥部召开庆丰片区庆新嘉苑(住宅)还迁安置发布会

本报讯 10月27日，慈林街还迁指挥部在社区二楼会议室召开庆丰片区庆新嘉苑(住宅)还迁安置发布会。县政协副主席范建宏出席会议，县局、丹朱镇政府负责人和指挥部工作人员、还迁表等参加会议。

会上，通报了关于全县棚户区改造还迁安置有关情况，介绍了《长子县县城棚户区改造还迁补充意见(试行)》相关内容，并对此次还迁安置原则、领导组设置、小区基本情况、还迁安置范围办法作了部署和说明。

据了解，庆新嘉苑项目位于府前广场西侧大街北侧，是县委、县政府实施的重点民生工程。项目规划占地面积7031.24平方米，建筑占地21391.35平方米，主要安置庆丰片区拆迁户，项目为两栋楼，1号楼为商住混合楼，2号楼为住宅楼，共130套，地下室配套有地下车库。目前，慈林街还迁指挥部庆丰片区(住宅)分房准备工作已基本就绪，还迁安置工作正式启动，将于11月开始分房。

刘盼 刘晓君

“送一份朝霞 献一份关爱”公益活动走进慈林镇敬老院

本报讯 尊老爱老、敬老孝老是中华民族传统美德。10月26日，由广东狮子会爱阳服务队、长治市晨辉商贸有限公司组成的服务队走进慈林镇敬老院开展“送一份朝霞 献一份关爱”公益活动。

活动中，志愿者为老人理发、打扫卫生、与他们一起吃蛋糕、谈心聊天，并为老人们捐赠了棉衣、棉鞋、药品等过冬物品。大家亲切地与老人们话家常，询问他们的日常生活起居、饮食以及身体健康情况，叮嘱他们要保重身体。

据了解，此次公益活动向慈林镇敬老院捐赠电视机4台，棉衣、棉裤、棉鞋和衬衫各22件，药品价值约两万余元，这给老人们带去欢乐，让他们感受到了社会大家庭的温暖和关爱。杨林陆付

心好邻居 温情暖里

本报讯 10月28日，记者走进大堡头镇熬泉村

村地头，随处可见村民们晾晒玉米的忙碌身影，熬泉村的张宏义就是其中一员，提到自家玉米垛

玉米，他感动的泪水还在眼里打转。

张宏义家住熬泉村北，10月25日上午天气晴好，把家中玉米堆出来晾晒，因有些急事没来得及收

完了，25日早天突变下起小雨，在村口避雨

燕慧 雪瑶

长子县红十字会捐赠款物公示(五)

截止到10月27日17时，县红十字会接收捐款10232770元，其中：接收捐

10199410元(含企业通过市红十字会定向捐

款900万元)，接收物资3360元。

10月21日11时，县红十字会接收捐款500元。